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O B Č I N A 

SLOVENSKA BISTRICA  

O  b  č  i  n  s  k  i   s  v  e  t  

 
Kolodvorska ulica 10,  2310 Slovenska Bistrica 

telefon: h.c. + 386 2 / 843 28 00, 843 28 54,   fax: + 386 2 / 81 81 141   e-mail: obcina@slov-bistrica.si 

uradna spletna stran: http://www.slovenska-bistrica.si 

 

 Številka: 9000-28/2015-Z2 

 

Z A P I S N I K 

 

8. redne seje Občinskega sveta občine Slovenska Bistrica, 

ki je bila v ponedeljek, 21.12.2015, ob 15. uri 

  
 

8. redna seja Občinskega sveta občine Slovenska Bistrica, ki jo je sklical in vodil župan dr. Ivan 

Žagar (v nadaljevanju predsedujoči),  je bila v sejni sobi Občine Slovenska Bistrica. Pričela se je 

ob 15. uri. 

 

K tč. 1 dnevnega reda 

Ugotovitev sklepčnosti  

Predsedujoči je ugotovil, da je navzočih 27 svetnic in svetnikov (v nadaljevanju svetniki) ter je 

tako zagotovljena sklepčnost (priloga seznam prisotnosti).  

Svojo udeležbo na seji sta opravičila:  Igor Kruder in Branko Repnik. 

Seji so prisostvovali še: Branko Žnidar, direktor občinske uprave; Milan Ozimič, vodja oddelka 

za okolje in prostor; Irena Jereb, vodja oddelka za družbene dejavnosti; Monika Kirbiš Rojs, 

vodja oddelka za gospodarstvo; Janja Tkavc Smogavec, vodja oddelka za splošne in kadrovske 

zadeve; Jožica Jurič, vodja oddelka za finance; Mira Kresnik, tajnica župana ter predstavniki 

javnih občil. 

 

K tč. 2 dnevnega reda 

Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 18.11.2015   

Predsedujoči je dal zapisnik v razpravo.  

Ludvik Repolusk je predlagal, da se pri 16. točki, imenovanje članov sveta za preventivo in 

vzgojo v cestnem prometu, pri njegovi razpravi, da se pripravi poročilo o delu Sveta za 

preventivo za preteklo obdobje in program dela za naslednje obdobje, doda »kar je skladno s 7. 

členom Odloka o ustanovitvi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine 

Slovenska Bistrica z dne veljavnosti 6.8.2003 in da je župan tudi na tej isti seji pod to temo 

odgovoril, da bo ta posebna točka na naslednji seji. 

Občinski svet je soglasno potrdil zapisnik s pripombo. 

 

K tč. 3 dnevnega reda 

Določitev dnevnega reda 8. redne seje 

Predsedujoči je predlagal razširitev dnevnega reda, in sicer  

- Potrditev zapisnika 6. dopisne seje 

- Predlog sodne poravnave, ki se naj uvrsti za premoženjskimi zadevami 

- Podpis listine o pobratenju z občino Murter in podpis Sporazuma med Univerzo v 

Mariboru in Občino Slovenska Bistrica, ki se naj uvrsti za točko kadrovske zadeve 
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Tomaž Godec je v imenu svetniških skupin SD, SMC in DeSUS predlagal sklic izredne seje 

Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, pred obravnavo kadrovskih zadev na 

seji občinskega sveta ter sprejem Sklepa o predlogu sprememb 54., 55. in 56. člena Zakona o 

izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2016 in 2017 – sprememba višine 

povprečnine. 

V razpravi, ki je sledila, so sodelovali Stanislav Mlakar, Drago Mahorko, Miro Juhart, Tomaž 

Godec, Simon Unuk, Lea Ornik in Žarko Furman. Razprava se je nanašala na sklic dopisne seje, 

zakaj je opozicija ni podprla kljub predhodni podpori vodij svetniških skupin; na to, da naši akti 

niso usklajeni z zakonodajo in da se opozicijo izključuje iz kadrovanj. 

Svetniška skupina SD je predlog razširitve dnevnega reda umaknila, predsedujoči pa je dal na 

glasovanje dnevni red s predlagano razširitvijo. 

Občinski svet je z 28 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 

 
DNEVNI RED: 

1. TOČKA Ugotovitev sklepčnosti 

2. TOČKA Potrditev zapisnika 7. redne seje z dne 18.11.2015 

3. TOČKA Določitev dnevnega reda 8. redne seje  

4. TOČKA Potrditev zapisnika 6. dopisne seje 

5. TOČKA Odlok o proračunu Občine Slovenska Bistrica za leto 2016 – I. obravnava 

6.  TOČKA Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Slovenska Bistrica (Uradno 

prečiščeno besedilo –UPB1) – skrajšani postopek 

7. TOČKA Sklep o določitvi višine odpusta dolgov 

8. TOČKA Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v občini 

Slovenska Bistrica za leto 2015 

9. TOČKA Uskladitev neprofitnih najemnin za leto 2016 

10. TOČKA Uskladitev vrednosti točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 

na območju občine Slovenska Bistrica za leto 2016 

11. TOČKA Mnenje lokalne skupnosti glede preoblikovanja pošte na Zgornji Polskavi 

12. TOČKA Mnenje lokalne skupnosti glede preoblikovanja pošte na Pragerskem 

13. TOČKA Premoženjska zadeva: 

- sprememba letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2015 

14. TOČKA Predlog sodne poravnave 

15. TOČKA Kadrovske zadeve: 

- imenovanje članov Sveta zavoda Lekarna Slovenska Bistrica 

- imenovanje člana Sveta Centra za socialno delo Slovenska Bistrica 

- imenovanje člana Sveta zavoda Srednja šola Slovenska Bistrica 

- imenovanje člana Komisije za dodeljevanje štipendij za nadarjene in uspešne študente 

občine Slovenska Bistrica 

16. TOČKA  

-  Podpis »Listine o pobratenju« z Občino Murter 

-  Podpis "Sporazuma med Univerzo v Mariboru in Občino Slovenska Bistrica o 

sodelovanju na področju trajnostnega in družbeno odgovornega razvoja občine« 

17. TOČKA Odgovori na vprašanja in pobude 

18. TOČKA Vprašanja in pobude 

19. TOČKA Informacije:   -Informacija o začasnem financiranju januar – marec 2016 

  -Razno 

 

K tč. 4 dnevnega reda 

Potrditev zapisnika 6. dopisne seje   

Predsedujoči je dal zapisnik v razpravo.  

Občinski svet je brez razprave z 19 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel zapisnik v predlagani obliki. 
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K tč. 5 dnevnega reda 

Odlok o proračunu Občine Slovenska Bistrica za leto 2016 – I. obravnava 

Uvodno obrazložitev k dokumentu sta podala direktor občinske uprave in župan. 

Odbor za gospodarstvo in proračun je obravnaval predloženi dokument in sprejel sklep, da je 

gradivo primerno za obravnavo na občinskem svetu. 

Odbor za družbene dejavnosti je prav tako obravnaval Odlok o proračunu Občine Slovenska 

Bistrica za leto 2016 – I. obravnava, se z njim seznanil in meni, da je primeren za obravnavo na 

občinskem svetu. 

Tudi Odbor za okolje in urejanje prostora je obravnaval predloženo gradivo in meni, da je 

primerno za nadaljnjo obravnavo na občinskem svetu. 

Statutarno pravna komisija je prav tako mnenja, da je dokument primeren za obravnavo na 

občinskem svetu. 

Tomaž Godec je povedal, da je svetniška skupina SD obravnavala predlog proračuna in 

ugotavlja, da je prihodkovna stran na ravni lanskega leta zaradi povprečnine. Na odhodkovni 

strani se največ sredstev namenjena družbenim dejavnostim in dokončanju novogradenj vrtcev. 

Posredoval je tudi stališče sveta SD za infrastrukturo glede izgradnje zahodne obvoznice, ki je 

bila posredovana Vladi RS in Državnemu zboru. Kritičen je bil do sklepanja neprimernih 

pogodb, saj je strošek pokrivanja izgubljenih tožb zelo velik. Zaskrbljujoča je zadolženost 

občine, vedno manj sredstev pa je namenjenih investicijam. V Odloku o proračunu se naj 

konkretno navede, za katere projekte se najema kredit, ne pa za poplačilo glavnic kreditov. 

Svetniška skupina SD  predloga proračuna na bo podprla. 

Lea Ornik je v imenu svetniške skupine DeSUS povedala, da je proračun pripravljen v okviru 

rebalansa; opažajo povečanje predvsem na občinskih organih in družbenih dejavnostih, 

zmanjšanje pa na gospodarstvu. Tu imajo pomisleke, saj mislijo, da je potrebno vzpodbujati 

gospodarstvo;  pozdravljajo postavko ureditev naselja  Šmartno. V imenu svetniških skupin 

DeSUS, SD in SMC predlagajo, da ostane samo en podžupan z natančno določenimi nalogami, 

ali pa oba z nižjo nagrado. 

Svetniška skupina DeSUS predlaga, da se postavka politični sistemi zniža za plačo enega 

podžupana in da se od tega za 2.000 € poveča postavka financiranje društev upokojencev; da se 

postavka občinskega sveta, odborov in komisij zniža za 25 %; postavka financiranje KS  se naj 

poenoti plačilo nagrad in sejnin; zaradi racionalizacije poslovanja Zavodov se naj začne 

razmišljati o združitvi teh zavodov; civilna iniciativa Gladomes pa se je na njih obrnila s pobudo 

o ureditvi cestišča s pločnikom na lokalni cesti Gladomes – Kebelj v dolžini cca 1100 m; 

zmanjšajo se naj sredstva na postavki Informator za 10.000 € in se namenijo za ureditev 

omenjenega cestišča s pločnikom; v kolikor bo letošnja zima milejša predlagajo, da se 

manjkajoča sredstva za ureditev ceste namenijo s postavke zimske službe. 

Miro Juhart je v imenu svetniške skupine SMC povedal, da so pregledali proračun, izrazil pa je 

kritiko, da kot podpredsednik Odbora za gospodarstvo in proračun sploh ni dobil vabila za 

omenjeni odbor. Proračun je enak kot lansko leto z nižjimi postavkami, predlagajo ureditev nekaj 

bankin in pločnikov v naselju Črešnjevec in Leskovec, ureditev oz. sanacijo udarnih jam; moti 

jih zadolževanje in sklepanje pogodb, katerim sledijo odškodninske tožbe. V svetniški skupini se 

bodo vzdržali glasovanja pri sprejemanju proračuna. 

Žarko Furman je povedal, da se večino prihodkov iz primerne porabe nameni za družbene 

dejavnosti, kar je občina dolžna pokrivati po zakonu; tako za investicije ne ostane skoraj nič. 

Svetniška skupina SDS po predlog proračuna v I. branju podprla. 

Tudi svetniška skupina SLS bo po poročanju Simona Unuka proračun v I. branju podprla. 

Po mnenju Stanislava Zajška bi bilo možno znižati materialne stroške. 

Ludvik Repolusk pozdravlja prizadevanja Skupnosti, Združenja občin in Združenja mestnih 

občin v zahtevi po odstavitvi Ministra za finance. Opozoril pa je na posamezne postavke v 

proračunu, in sicer na družbenih dejavnostih 3.1. – investicije – osnovna šola Minka Namestnik 

Sonja bi občina morala najti sredstva za dvigalo; zahvaljuje se, da se je na posameznih postavkah 

komunale in varstvo okolja malo dvignil indeks; investicije v KS – v predelu Ulice Pohorskega 

odreda in Tomšičevo ulico je nujno sanirati komunalno infrastrukturo; opozoril je na tri anekse 
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oz. obvestila,  ki so bili posredovani po 7. seji občinskega sveta o spremembi pogodbe zaradi 

dodatnih nepredvidenih in več del v zvezi s storitvami strokovnega nadzorstva gradnje v sklopu 

operacije Oskrba s pitno vodo porečja Dravinje. Razlog za dodatna dela naj bi bila dolžina 

cevovoda, ki se je po osnovni odločbi povečala iz 26.425 m na 31.657 m, kar presega vse meje 

razumnega. Takšna obvestila naj bi bila na spletu pred sejo in ne po njej. Opozoril je še na 

veljavni odlok o plakatiranju, saj nimamo koncesionarja. 

Dr. Andrej Godec je opozoril na razkorak med prihodki in odhodki in zadolževanje, ki je 

nedopustno, če pa je že, pogreša predlog ukrepov sanacije stanja za srednje obdobje. Proračun 

vsebuje tudi načrt razvojnih programov do leta 2019. V načrtu so investicije manjše vrednosti s 

sofinanciranjem za vsa 4 leta. Obrazložitve na tem področju so zelo slabe, zato zahteva dodatno 

obrazložitev z učinki ter prikaz stroškov po projektih. Konkretno ga zanima projekt izgradnje 

kanalizacijskega sistema in odpadnih voda. Nikjer ni zasledil, da se bodo začeti projekti 

dokončali. Vodje projektov ali skrbniki naj do naslednje seje navedejo, kako daleč je projekt 

odpadne vode na Pragerskem ter izgradnja sekundarne kanalizacije – I. faza. 

Programi, ki se lahko krčijo, se naj, ravno tako postavka enega podžupana. 

Tomaž Godec je v razpravi povedal, da je njihova stranka ponudila predlog sklepa o povišanju 

povprečnine ter postavil vprašanje pravne podlage županov za odstavljanje finančnega ministra. 

Nadalje ga zanima financiranje malih čistilnih naprav, zakaj se znižuje zaposlitev za eno osebo 

ter želi bolj podrobno pojasnilo investicij po 21. členu ZFO.  

Maks Tramšek je bil kritičen do opozicije, ki tudi proračunov preteklih let, ki so bili bolj 

razvojno naravnani, niso podprli. Glede delovanja KS pa je povedal, da je v enem letu med 7 – 

10 sej; svetniki njihove krajevne skupnosti pa so se sejninam odpovedali v namen delovanja 

društev v kraju. 

Dušan Leskovar predlaga razširitev vodovodnega sistema Jožef – Sp. Nova vas in naj se to 

vključi v proračun. 

Drago Mahorko je zadovoljen, da se obravnava proračun v dveh fazah. Opozoril je na 7. člen 

Odloka, ki pravi, da župan lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov, saj 

meni, da je to v pristojnosti Občinskega sveta. Predlaga tudi, da občinski svet enkrat letno dobi 

poročilo o delovanju Stanovanjskega sklada občine. V 10. členu predlaga, da se navede, ali gre 

za posamezno nepremičnino ali za cel sklop?  

Pri samem proračunu je razočaran, ker ni več sredstev namenjenih požarni varnosti; zastave, ki 

jih izobešamo, so vedno bolj uničene in jih je potrebno zamenjati; daje pobudo, da se občinske 

zastave lahko kupijo v lokalni skupnosti; ponovno predlaga, da se  znižajo stroški za Informator 

in se nabavi ustrezno ozvočenje za prenose sej in se aktivirajo glasovalne naprave, sicer se pa naj 

odstranijo. 

Miro Juhart je mnenja, da mora za sklenjene pogodbe, katerim sledijo tožbe, nekdo odgovarjati, 

tako na občinski kot državni ravni. Predlaga skrajšani postopek sprejemanja proračuna, župan pa 

naj bi k pripravi osnutka proračuna povabil tudi vodje svetniških skupin. Mnenja je še, da bi se 

morale male občine združevati. 

Tanja Vintar je ponosna, da imamo župana, ki se upa na državni ravni izpostaviti v imenu vseh 

občin, ne glede na to, ali ima pooblastilo občinskega sveta, ali ne. Bolj zaskrbljujoče je, da 

evropskih sredstev za projekte ni več, ker je takšne odločitve sprejela država. 

Modest Motaln je prepričan, da je na podeželju Informator še vedno tisti, ki ljudi informira o 

dogajanjih v občini; predlaga pripravo meril za poenotenje sejnin po KS; ureditev dvigala v šoli 

Minke Namestnik Sonje; investicije v zdravstvo – urgentno vozilo. 

 

Župan je v odgovor na razpravo povedal, da župani ne morejo odstaviti ministra, vodijo pa se 

aktivnosti zaradi tega, ker država glasu občin ne sliši in so predlagali spremembo proračuna; 

znižanja stroškov ni bilo, ampak so se še povečala, dodatno zvišanje stroškov javnih zavodov 

pomeni tudi uvedba davčnih blagajn. Tožbe izvirajo iz leta 2010 in prej; kanalizacija bo posebna 

točka na seji občinskega sveta, ko bo sprejeta Uredba o ravnanju z odpadnimi vodami. 

Po razpravi je občinski svet v navzočnosti 29 svetnikov z 18 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel 

naslednji 
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S K L E P : 
 

Občinski svet občine Slovenska Bistrica sprejme Odlok o proračunu Občine Slovenska Bistrica 

za leto 2016, v I. obravnavi.  

 

* 

Odmor od 17.55 do 18.15. 

V nadaljevanju je prisotnih 29 svetnikov. 

* 

 

Pred nadaljevanjem seje je Tomaž Godec postavil vprašanje, ali se bo Komisija za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja sestala na izredni seji pred obravnavo kadrovskih zadev na seji 

občinskega sveta. 

Predsednik Komisije Simon Unuk ne vidi razloga o ponovnem sestajanju. 

 

K tč. 6 dnevnega reda 

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Slovenska Bistrica (Uradno prečiščeno 

besedilo –UPB1) – skrajšani postopek 

Uvodno obrazložitev k dokumentu je podala vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval Odlok  in meni, da je primeren za nadaljnjo 

obravnavo na občinskem svetu. 

Statutarno pravna komisija je tudi obravnavala Odlok in je mnenja, da je primeren za obravnavo 

in sprejem na občinskem svetu po skrajšanem postopku. 

Občinski svet je brez razprave v prisotnosti 28 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica sprejme  Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna 

Slovenska Bistrica (uradno prečiščeno besedilo – UPB1). 

 

K tč. 7 dnevnega reda 

Sklep o določitvi višine odpusta dolgov 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podala vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog sklepa in meni, da je primeren za nadaljnjo 

obravnavno na občinskem svetu, pri tem pa sprejel sklep, da o znesku višine odpusta dolga 

odloči občinski svet. 

Na podlagi 81. in 86. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica vlagajo 

setniške skupine Socialnih demokratov (SD), Demokratične stranke upokojencev Slovenije 

(DeSUS) in Stranke modernega centra (SMC) k predlaganemu sklepu 7. točke dnevnega reda 8. 

redne seje občinskega sveta občine Slovenska Bistrica (Sklep o določitvi višine odpusta dolgov) 

naslednjo spremembo: 

Osnovna šola Pohorskega odreda Slovenska Bistrica in Vrtec Otona Župančiča Slovenska 

Bistrica (upnika), katerih ustanoviteljica oziroma soustanoviteljica je Občna Slovenska Bistrica, 

lahko dolžnikom, ki v skladu z veljavno zakonodajo izpolnjujejo pogoje za odpust dolga, 

odpustita dolg posameznemu dolžniku v višini, ki je bila ugotovljena v postopku ugotavljanja 

odpusta dolga. 

V razpravi je Tomaž Godec povedal, da gre za odpust, ki ne bremeni občinskega proračuna, 

zaradi njega pa tudi noben zavod ne bo zašel v finančne težave. Jasno pa je potrebno povedati 

vsem, da gre za enkratni odpust in se to ne bo več ponovilo. 

Dušan Leskovar se s tem predlogom ni strinjal, saj je zelo veliko občanov težko plačalo svoje 

obveznosti in ni v enakem položaju s temi, ki se jim dolg odpušča. S tem se je strinjal tudi Miro 

Juhart, ki predlaga, da se znesek odpusta dolga zviša, ne strinja pa se z odpustom v celoti. 
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V nadaljnji razpravi so sodelovali še Simon Unuk, Patricija Breznikar, Drago Mahorko, Štefan 

Otorepec, Feliks Mikložič, Maks Tramšek in  Jože Trol, vsa razprava pa se je nanašala na 

predloge za celotni odpis dolga in proti temu predlogu, saj s tem dajemo negativni signal tistim, 

ki so svoje obveznosti kljub težkemu položaju v celoti plačevali in na bojazen, da v bodoče tudi 

tisti ne bodo pokrivali obveznosti v upanju, da se bo odpust ponovil. 

Po razpravi je predsedujoči odredil 10 minutni odmor za posvet vodij svetniških skupin. 

Predsedujoči je dal najprej na glasovanje predlog svetniških skupin SD, DeSUS in SMC, ki je 

predlagala odpust dolga posameznemu dolžniku v višini, ki je bila ugotovljena v postopku 

ugotavljanja dolga. 

Občinski svet  v navzočnosti 28 svetnikov z 12 glasovi ZA in 16 PROTI predloga ni sprejel. 

Predsedujoči je dal na glasovanje še predlog pripravljavca gradiva. Občinski svet je v prisotnosti 

28 svetnikov s 16 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 

 

S K L E P   

 

Osnovna šola in vrtec (upnika), katerih ustanoviteljica oz. soustanoviteljica je Občina Slovenska 

Bistrica, lahko dolžnikom, ki v skladu z veljavno zakonodajo  izpolnjujejo  pogoje za odpust 

dolga,   odpustijo dolg posameznemu  dolžniku  v višini 100,00 EUR. 

 

K tč. 8 dnevnega reda 

Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v občini Slovenska 

Bistrica za leto 2015 

Uvodno obrazložitev k dokumentu sta podala vodja oddelka za družbene dejavnosti in 

predsednik Sveta za invalide pri Občini Slovenska Bistrica. 

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval poročilo in sprejel sklep, da je gradivo primerno za 

nadaljnjo obravnavo na občinskem svetu. 

Ludvik Repolusk je v imenu svetniške skupine pohvalil poročilo, ki je zelo široko zastavljeno, 

ponovno pa je izpostavil nujo po dvigalu v Osnovni šoli Minka Namestnik Sonja, dokončanje oz. 

primerno zaključiti pločnik pri bencinskem servisu OMV ter na dovoz oz. pločnik proti Domu za 

starejše v Slovenski Bistrici. 

Občinski svet je v navzočnosti 28 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P  

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica sprejme Poročilo o realizaciji Akcijskega načrta za 

neodvisno življenje invalidov v občini Slovenska Bistrica za leto 2015. 

 

K tč. 9 dnevnega reda 

Uskladitev neprofitnih najemnin za leto 2016 

Uvodno obrazložitev k dokumentu je podala vodja oddelka za gospodarstvo. 

Odbor za gospodarstvo in proračun je obravnaval predlog uskladitve neprofitnih najemnin in 

meni, da je gradivo primerno za obravnavo na občinskem svetu. 

Občinski svet je brez razprave v navzočnosti 28 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

SKLEP 

o uskladitvi neprofitnih najemnin v občini Slovenska Bistrica za leto 2016  

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica določa, da letna stopnja neprofitne najemnine od   

01.01.2016 do 31.12.2016 znaša 3,81 % od vrednosti stanovanja, in sicer za vsa najemna 

stanovanja v lasti Občine Slovenska Bistrica. 
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K tč. 10 dnevnega reda 

Uskladitev vrednosti točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na 

območju občine Slovenska Bistrica za leto 2016 

Uvodno obrazložitev k dokumentu je podala vodja oddelka za gospodarstvo. 

Odbor za gospodarstvo in proračun je obravnaval predlog gradiva in meni, da je primerno za 

nadaljnjo obravnavo na občinskem svetu. 

Srečko Juhart (SDS) podpira predlog, vendar meni, da bi morala biti razlika v vrednosti točke 

med zazidanim in nezazidanim stavbnim zemljiščem, saj bi s tem spodbudili ljudi, da bi 

spreminjali namembnost zemljišč. 

Feliks Mikložič sprašuje, zakaj v Ulici bratov Berglez za zemljišče plačuje kot zazidano stavbno 

zemljišče? 

Predsedujoči je na postavljeni vprašanji pojasnil, da se bodo zadeve urejale s sprejemom davka 

na nepremičnine. 

Občinski svet je  v navzočnosti 28 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

SKLEP 

 

Vrednost točke za odmero nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine 

Slovenska Bistrica za leto 2016 za zazidana in nezazidana stavbna zemljišča znaša 0,0022196 

EUR/m
2
. 

 

K tč. 11 dnevnega reda 

Mnenje lokalne skupnosti glede preoblikovanja pošte na Zgornji Polskavi 

Uvodno obrazložitev k dokumentu je podal direktor občinske uprave. 

Odbor za gospodarstvo in proračun je obravnaval gradivo in meni, da je primerno za nadaljnjo 

obravnavo na občinskem svetu. 

Patricija Breznikar je kot krajanka Zg. Polskave obrazložila, zakaj se ne strinjajo s 

preoblikovanjem pošte na Zg. Polskavi in predlagala, da se problematika izpostavi tudi na 

Skupnosti občin Slovenije. 

Modest Motaln je povedal, da je bilo Šmartno na Pohorju prvo, ki je preoblikovalo pošto in 

imajo s tem zelo slabe izkušnje, saj krajani več zgubijo kot pridobijo. 

Štefan Otorepec je pojasnil, da je bilo tudi Laporje prisiljeno v preoblikovanje pošte, vendar pri 

njih nimajo tako slabih izkušenj, Jelka Jamnikar pa je opozorila na bistveno višje stroške provizij 

pri plačevanju in dvigih, kot so bili prej. 

Po razpravi je občinski svet v prisotnost 27 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Ob upoštevanju mnenja Sveta KS Zgornja Polskava, Občinski svet Občine Slovenska Bistrica 

podaja negativno mnenje k preoblikovanju stalne pošte 2314 Zgornja Polskava v pogodbeno 

pošto Zgornja Polskava.   

 

K tč. 12 dnevnega reda 

Mnenje lokalne skupnosti glede preoblikovanja pošte na Pragerskem 

Uvodno obrazložitev k dokumentu je podal direktor občinske uprave. 

Odbor za gospodarstvo in proračun je obravnaval gradivo in meni, da je primerno za nadaljnjo 

obravnavo na občinskem svetu. 

Dr. Andrej Godec je mnenja, da je na Pragerskem situacija še slabša, saj pokriva še del sosednje 

občine, zato podpira predlog, da občinski svet sprejme negativni sklep. 

Občinski svet je v navzočnosti 27 svetnikov soglasno sprejel naslednji 
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S K L E P 

 

Ob upoštevanju mnenja Sveta KS Pragersko - Gaj, Občinski svet Občine Slovenska Bistrica 

podaja negativno mnenje k preoblikovanju stalne pošte 2331 Pragersko v pogodbeno pošto 

Pragersko.   

 

K tč. 13 dnevnega reda 

Premoženjska zadeva: 

- sprememba letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2015 

Uvodno obrazložitev k dokumentu je podala vodja oddelka za splošne in kadrovske zadeve. 

Odbor za gospodarstvo in proračun je obravnaval gradivo in meni, da je primerno za nadaljnjo 

obravnavo na občinskem svetu. 

Občinski svet je brez razprave v prisotnosti 27 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

I. 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica s tem sklepom dopolnjuje oziroma spreminja Letni 

načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem za leto 2015.  

Dopolnjen letni načrta je priloga tega sklepa. 

 

K tč. 14 dnevnega reda 

Predlog sodne poravnave 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podal direktor občinske uprave. 

Tomaž Godec je povedal, da so v svetniški skupini zadevo pregledali in ugotovili, da so bile 

očitno sklenjene tri pogodbe. Zanima jih, ali sta ravnateljici imeli pravico sklepati takšne 

pogodbe in očitno je Marles zavajal. Po njihovem mnenju se lahko razveljavi stavbna pravica in 

s tem tudi pogodba. V svetniški skupini sedanjega predloga poravnave ne bi podpisali, bi se 

pogajali še naprej in zahtevali nižjo najemnino, saj so bile pogodbe sklenjene z zavajanjem. 

Menijo tudi, da občina ni uporabila vseh pravnih sredstev, ki jih ima na razpolago. 

V nadaljnji razpravi so sodelovali Stanislav Mlakar, Ludvik Repolusk, Stanislav Zajšek, Simon 

Unuk, Jelka Jamnikar, Lea Ornik, dr. Andrej Godec, Darko Sagadin, Drago Mahorko in Feliks 

Mikložič, razprava pa se je nanašala na to, kako lahko nekdo sklene drugačno pogodbo, kot jo je 

Občina in Marles hiše; da je občina solidarno odgovorna do javnega zavoda; da se poravnava 

podpiše in sprejme dodatni sklep, da se poišče odgovorna oseba za podpis takšne pogodbe in 

vloži odškodninska tožba; da je občinski svet samo podelil stavbno pravico; ali je občina vedela 

za druge pogodbe; koliko višji je mesečni znesek od obveznosti do Marlesa; ali je možno 

odločanje preložiti na naslednjo sejo; ali se bo nasprotna stranka še pripravljena pogajati; da 

mora nekdo za te pogodbe kazensko odgovarjati; da se poišče kvalitetno odvetniško hišo, ki ima 

s takšnimi zadevami izkušnje, za pridobitev pravnega mnenja. 

Predsedujoči je po razpravi predlagal odložitev odločanja na naslednjo sejo, zato je občinski svet 

v navzočnosti 26 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica se je seznanil s predlogom  sodne poravnave med Hiše 

prihodnosti, inženiring in gradnja d.o.o., Dunajska cesta 151, 1000 Ljubljana, Novo Kreditno 

banko Maribor d.d., Ulica Vita Kraigherja 4, 2000 Maribor, Osnovno šolo Antona Ingoliča, 

Spodnja Polskava 240, 2331 Pragersko; Vrtcem Otona Župančiča Slovenska Bistrica, 

Zidanškova ulica 1 a, 2310 Slovenska Bistrica in Občino Slovenska Bistrica, Kolodvorska ulica 

10, 2310 Slovenska Bistrica ter odločanje o potrditvi odložil na naslednjo sejo občinskega sveta.  
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K tč. 15 dnevnega reda 

Kadrovske zadeve: 

- imenovanje članov Sveta zavoda Lekarna Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja. 

Drago Mahorko je pripomnil, da predlagatelj ne more biti župan; Tomaž Godec pa, da svetniške 

skupine SD, DeSUS in SMC pri obravnavi te točke ne bodo sodelovali in so zapustili sejo. 

V nadaljevanju je bilo navzočih 16 svetnikov. 

Občinski svet je soglasno sprejel naslednji 

 

SKLEP 

 
Na podlagi 3. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna 

Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 79/15) imenuje Občinski svet Občine Slovenska Bistrica v Svet 

zavoda Lekarna Slovenska Bistrica kot predstavnike ustanovitelja naslednje člane:  

 Matej ARNUŠ, Prešernova ulica 2, 2331 Pragersko,   

 Jože AVGUŠTIN, Na Jožefu 54, 2310 Slovenska Bistrica,  

 Alojz KRAJNC, Vrhloga 5, 2310 Slovenska Bistrica,  

 Branko ŽNIDAR,  Ložnica 9a, 2321 Makole. 

 

- imenovanje člana Sveta Centra za socialno delo Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja. 

Občinski svet je brez razprave v navzočnosti 16 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

SKLEP 

 

Na podlagi določil Statuta Centra za socialno delo Slovenska Bistrica in Statuta Občine 

Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 55/10) imenuje Občinski svet Občine Slovenska Bistrica v 

Svet Centra za socialno kot predstavnika Občine Slovenska Bistrica:  

 Janja TKAVC SMOGAVEC, Sernčeva ulica 13, 2310 Slovenska Bistrica 

 

- imenovanje člana Sveta zavoda Srednja šola Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja. 

Občinski svet je brez razprave v prisotnosti 16 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

SKLEP 
 

Na podlagi 46. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list 

RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 118/06 – ZUOPP-A, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 

65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 5/12 – ZPCP-2D, 2/15 – odl. US in 47/15) imenuje Občinski 

svet Občine Slovenska Bistrica kot predstavnika lokalne skupnosti za člana Sveta zavoda 

Srednja šola Slovenska Bistrica: 

 Jožef JEROVŠEK, Spodnja Nova vas 36, 2310 Slovenska Bistrica 

 

- imenovanje člana Komisije za dodeljevanje štipendij za nadarjene in uspešne 

študente občine Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podal predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja. 

Občinski svet je brez razprave v prisotnosti 16 svetnikov soglasno sprejel naslednji 
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SKLEP 

 

Na podlagi Pravilnika o štipendiranju nadarjenih in uspešnih študentov Občine Slovenska 

Bistrica (Uradni list RS, št. 57/12) imenuje Občinski svet občine Slovenska Bistrico v Komisijo 

za dodeljevanje štipendij za nadarjene in uspešne študente občine Slovenska Bistrica kot 

predstavnika gospodarstva: 

 

 Breda BRUMEC, Dolgi Vrh 31, 2318 Laporje 

 

K tč. 16 dnevnega reda 

- Podpis »Listine o pobratenju« z Občino Murter 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podala vodja oddelka za gospodarstvo. 

Občinski svet je brez razprave v navzočnosti 26 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica soglaša s podpisom Listine o pobratenju v predlaganem 

besedilu in pooblašča dr. Ivana Žagarja, župana Občine Slovenska Bistrica za njen podpis. 

»Listina o pobratenju" 

Dr. Ivan Žagar, župan Občine Slovenska Bistrica, in Ivan Božikov, župan Občine Murter - 

Kornati, 

slovesno podpisujeva Listino o pobratenju med občinama v skupni želji nadaljevanja 

prijateljskih 

odnosov, izmenjave izkušenj in dobrih praks med občinama, njunimi institucijami in prebivalci. 

S tem izražava namero za obojestransko učvrstitev razumevanja in prijateljstva med prebivalci 

obeh 

mest ter podpirava sodelovanje s ciljem skupnega napredka. Povezovanje je namenjeno 

pospeševanju razvoja na socialnem, družbenem, kulturnem in gospodarskem področju ter 

razvoju 

odnosov med posamezniki, gospodarskimi subjekti, društvi, ustanovami ter organizacijami. 

Listina o pobratenju želi spodbuditi k medsebojnemu spoštovanju, strpnosti in medkulturnemu 

dialogu. 

Župana podpisujeva Listino o pobratenju z zavezo, da bomo skupaj gojili in poglabljali 

medsebojne 

stike in skupno sodelovanje ter s tem ustvarili trden partnerski odnos v znamenju prijateljstva, 

svobode in miru v skupni Evropi. 

in v prevodu: 

»Povelja o bratimljenju« 

Dr. Ivan Žagar, načelnik Općine Slovenska Bistrica i Ivan Božikov, načelnik Općine Murter – 

Kornati svečano potpisuju Povelju o bratimljenju između općina u zajedničkoj želji 

nastavljanja 

prijateljskih odnosa, izmjene iskustava i dobrih praksi između općina, njihovih institucija i 

stanovništva. Time se izražava namjera međusobnog učvršćivanja razumijevanja i prijateljstva 

među stanovništvom oba mjesta, te podupiranje suradnje s ciljem zajedničkog napretka. 

Povezivanje je namijenjeno unapređenju razvoja na socijalnom, društvenom, kulturnom i 

gospodarskom području, te razvoju odnosa među pojedincima, gospodarskim subjektima, 

udrugama, ustanovama i organizacijama. Povelja o bratimljenju želi potaknuti međusobno 

poštovanje, toleranciju i međukulturni dijalog. 

Načelnici potpisuju Povelju o bratimljenju s opredjeljenjem da ćemo zajedno razvijati i 

produbljivati međusobne veze i zajedničku suradnju, te s time ostvariti čvrst partnerski od 

produbljivati međusobne veze i zajedničku suradnju, te s time ostvariti čvrst partnerski odnos u 

znaku prijateljstva, slobode i mira u zajedničkoj Europi. 
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- Podpis "Sporazuma med Univerzo v Mariboru in Občino Slovenska Bistrica o 

sodelovanju na področju trajnostnega in družbeno odgovornega razvoja občine« 

Uvodno obrazložitev k predlogu je podala vodja oddelka za gospodarstvo. 

Simon Unuk je mnenja, da so to edine priložnosti, da občina pride do kakšnih projektov. 

Občinski svet je v navzočnosti 26 svetnikov soglasno sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica soglaša s podpisom "Sporazuma med Univerzo v 

Mariboru in Občino Slovenska Bistrica o sodelovanju na področju trajnostnega in družbeno 

odgovornega razvoja občine«. 

 

K tč. 17 dnevnega reda 

Odgovori na vprašanja in pobude 

Drago Mahorko se zahvaljuje za odgovor okrog realizacije programa dela občinskega sveta, 

vendar izpolnjene niso naslednje naloge: 

- Poročilo o delu KTV – ustanovitev javnega zavoda 

- Pravilnik o financiranju svetniških skupin – statutarno pravna komisija je pripravila 

delovni osnutek 

- Ureditev področja sejnin in nagrad v občini – nosilec Komisija za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja 

- Pravilnik o ljubiteljski kulturi 

- Odlok o kategorizaciji cest 

- Analiza cen komunalnih storitev 

- Izvajanje Odloka o grbu in insignijah 

Župan je k temu pojasnil, da je veliko zadev povezanih s finančnimi sredstvi, Pravilnik o ureditvi 

sejnin po KS bomo pripravili; pravna ureditev KTV je neurejena zaradi dveh partnerjev. 

Tomaž Godec ni dobil odgovorov na nobeno vprašanje,  kot je pričakoval. 

Glede javne razsvetljave se naj ugotovi, kdo je odgovoren in kje se je izgubil predračun? 

Pri zimski službi je zahteval odgovor za strošek po posameznih KS glede na ključ, ki ga imamo. 

Pri Odloku o urejanju mesta pa ga lahko pomagajo pripraviti, ker ga ima že veliko občin. 

Milan Ozimič je v odgovor navedel, da predračuna, ki se nanaša na javno razsvetljavo, na 

njihovem oddelku ni; manjkajoči podatki o zimski službi pa mu bodo posredovani po elektronski 

pošti v najkrajšem možnem času. 

Lea Ornik se ne strinja z odgovorom, saj projekti za Medvedce niso bili poslani na Ministrstvo, 

ampak na Arso Maribor. Projekt je potrebno preimenovati in ga poslati na Ministrstvo. 

 

K tč. 18 dnevnega reda 

Vprašanja in pobude 

Dr. Andrej Godec je mnenja, da imamo sami dobro vodo in ni potrebe da nabavljamo plastenke 

in to s hrvaško vodo. Želi pa še utemeljitev glede imenovanja Jožefa Jerovška v Svet zavoda 

Srednje šole Slovenska Bistrica. 

 

Drago Mahorko je v imenu Društva za kronično vnetne bolezni dal pobudo, da se v Slovenski 

Bistrici uredi eno javno stranišče, ki naj ga v upravljanje prevzame Komunala. 

 

Feliks Mikložič sprašuje, kje je material z rezkanja Partizanske ceste, saj bi ga lahko porabili za 

nasip pohorskih cest. 

Simon Unuk je v odgovor povedal, da je material z rezkanja še na deponiji. 

 

Žarko Furman je v imenu svetniške skupine SDS izrazil kritiko na delovanje ministrice Irene 

Majcen kot odziv na članek z naslovom »Pohvaljena ministrica«, ki je bil objavljen v lokalnem 

časopisu Panorama. 
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Štefan Otorepec želi, da izvajalec zimske službe čisti in posipa tudi pločnik čez Križni vrh do 

Brežnice, saj se sedaj čisti samo čez Cigonco. 

 

Ludvik Repolusk prosi za modifikacijo zapisnikov 5. in 6. redne seje občinskega sveta, 

objavljenih na spletu. 

 

Iz Kataloga delovnih mest v občinski upravi Občine Slovenska Bistrica, ki je priloga Akta o 

sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi, z dne 17.2.2012, kateri mi je bil posredovan s 

pomočjo odločbe informacijske pooblaščenke je razvidno, da je za vodje oddelkov občinske 

uprave zahtevana naslednje izobrazba: 

- Univerzitetna ali najmanj visoko strokovna s specializacijo oz. magisterijem, druga 

bolonjska stopnja 

V tej zvezi vas sprašujem, glede na to, da vodja oddelka za okolje in prostor nima predpisane 

zahtevane izobrazbe, ali ste v letošnjem letu spremenili tako katalog, kot tudi Akt oz. gre v 

danem primeru za vašo osebno odločitev. V kolikor ste spreminjali ta dva akta, mi ju prosim 

poleg odgovora tudi posredujte. 

Nadalje vas sprašujem, ali je občina kot naročnik pod spodaj navedenimi projekti izvršila v zvezi 

kontrole, nadzora oz. povezovanja med izvajalci kakršnokoli dodatno izplačilo uslužbencem ali 

uslužbencu občinske uprave Občine Slovenska Bistrica, predvsem uslužbencem, ki vršijo oz. so 

odgovorni za izvajanje s strani Občine Slovenska Bistrica nad navedenimi projekti 

Celovito urejanje porečja Dravinje 

- Izgradnja komunalne infrastrukture za zagotavljanje odvajanja in čiščenja odpadne vode 

- Občina Slovenska Bistrica – Regijski center za ravnanje z odpadki Štajerske regije 

- Izgradnja centra za ravnanje z odpadki II. reda Slovenska Bistrica 

- Oskrba s pitno vodo v porečju Dravinje 

- Občina Slovenska Bistrica 

- Izgradnja sekundarne kanalizacije v naselju Pragersko 

Prav tako vas sprašujem, kako in zoper koga boste ukrepali glede na neodzivnost na ugotovitve – 

nezakonitosti posameznih členov v Odloku  o javni razsvetljavi, ki jih je po uradni dolžnosti 

ugotovilo Ministrstvo za infrastrukturo, saj je rok za odpravo le teh potekel že dne 30.7.2015. 

Prosim vas za pisni odgovor. 

 

Pojasnilo v zvezi odgovora Oddelka za splošne in pravne zadeve na vprašanje, postavljeno na 6. 

redni seji Občinskega sveta glede upravičenosti plačevanja parkirnine na Trgu svobode v 

Slovenski Bistrici 

Občina Slovenska Bistrica je poleg Direktorata za infrastrukturo soupravljavec nepremičnine, 

par. Št. 2499, k.o.  753 – Slovenska Bistrica, Trg svobode. 

Glede na to, da z odgovorom nisem bil zadovoljen, sem zaprosil za preučitev zakonitosti 

Direkcijo RS za infrastrukturo, Služba za splošne in pravne zadeve, kateri so Vam dne 

27.11.2015, prejeto po povratnici dne 30.11.2015 po pošti posredovali odgovor, ki pa je v celoti 

nasprotujoč odgovoru Oddelka za splošne in pravne zadeve Občine Slovenska Bistrica. 

Iz odgovora sledi, da ni pravne podlage za plačevanje kratkotrajnega parkiranja na Trgu 

svobode, saj ni bila sklenjena pogodba ali drugi pravni posel za razpolaganje z nepremičnino 

parc. št. 2499/0, k.o. 753, Slovenska Bistrica. 

Posledica ega je, da je v svojem 3. členu Odredba o območjih kratkotrajnega parkiranja – modre 

cone v mestu Slovenska Bistrica (Ur. list 31/2001, z dne 28.4.2001) nezakonit. 

Prav tako pričakujem, da ste na dopis štev. 090-49/2015-2 z dne 27.11.2015 skladno z 18. 

členom Uredbe o upravnem poslovanju tudi ustrezno odgovorili. 

V kolikor ste, mi prosim poleg pisnega odgovora posredujte tudi odgovor, ki ste ga posredovali 

navedeni direkciji v prilogi pisnega odgovora. 

Prosim vas za pisni odgovor. 
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Posredovanje podatkov – porabnikov javnih sredstev 

Posredujem vam vprašanje občank in občanov Občine Slovenska Bistrica, ki menijo, da gre v 

danem primeru za porabno javnih sredstev: 

- Zakaj ni Akt o sistemizaciji in Katalog delovnih mest javno objavljen na spletni strani 

Občine Slovenska Bistrica tudi z vsemi spremembami; 

- Posledično temu, kakšni so bruto mesečni zneski vodij posameznih oddelkov znotraj 

občinske uprave in direktorja občinske uprave; 

- Kakšen je znesek dodatka za delovno uspešnost posameznih vodij oddelkov in direktorja 

občinske upave; 

- Koliko je bilo izplačil nadurnega dela navedenih v letu 2015 in 

- Komu in koliko je bilo navedenim izplačanih dodatkov za nadpovprečno obremenitev v 

letu 2015. 

Glede na kadrovski načrt je bila občinska uprava v letu 2015 ves čas 100 % zasedena, z redno 

zaposlenimi ali začasno zaposlenimi. 

Prosim vas za pisni odgovor. 

 

Jelko Jamnikar zanima, kdaj se bo začela gradnja popolne 9-letke na Zg. Ložnici in kako se bo 

izvajala gradnja osnovnih šol. 

 

DESUS je podal naslednje pisno vprašanje 

Predlog županu dr. Ivanu Žagarju ob obravnavi proračuna za leto 2016 

Skladno z določili Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS, št. 94/07 – UPB, 76/08, 79/09, 51/10, 

40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO) in Statutom občine Slovenska Bistrica (Ur. l. RS, št. 55/10) 

župan imenuje najmanj enega podžupana, in sicer za pomoč pri opravljanju nalog župana. 

V začetku mandatnega obdobja ste na seji Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica 

imenovanje dveh podžupanov utemeljili s tem, da boste župansko funkcijo opravljali nepoklicno. 

S 1. oktobrom 2015 ste se odločili, da svojo odločitev spremenite in pričnete opravljati funkcijo 

župana poklicno. Na pobudo g. Branka Repnika na 6. redni seji občinskega sveta Občine 

Slovenska Bistrica, da ob tem razmislite o zmanjšanju števila podžupanov, ste mu, sicer šele po 

opozorilu na 7. seji, odgovorili, da o tem ne razmišljate. 

Minili so skoraj trije meseci, ko vodite občino kot poklicni župan. Ob tem vam pri delu 

pomagata kar dva nepoklicna župana. Strošek takega načina vodenja občine je razviden iz 

predloga proračuna 2016, kjer so sredstva za vas in oba podžupana povečana kar za dobrih 42 % 

oziroma 30.000 €. 

V zaostreni situaciji financiranja lokalnih skupnosti, ko sami ugotavljate, da sredstva dohodnine 

oz. povprečnin ne zadoščajo za izvajanje temeljnih nalog občine, je smiselno o vsakem izdatku 

razmišljati iz vidika smotrnosti. V svetniških skupinah DeSUS, SD in SMC ocenjujemo, da za 

občini ni smotrno imeti dveh podžupanov, ne samo zato, ker ste sedaj poklicni župan in lahko z 

vašo dovolj veliko ekipo javnih uslužbencev redno in kakovostno izvajate vse naloge občine, 

tako kot vaša predhodnica ga. Irena Majcen, temveč tudi zato, ker iz predloga občinskega 

proračuna ne izhaja, da bi načrtovali kakšne večje projekte, kjer bi potrebovali pomoč kar dveh 

podžupanov. Prav tako menimo, da bi 12.000 € (strošek podžupana) koristneje in smotrneje 

porabili za socialne transferje in pomoč občanom. 

Predlagamo, da v vaši ekipi ostane le en podžupan z natančno določenimi zadolžitvami ali 

oziroma dva ohranite oba podžupana in temu ustrezno znižate njuni nagradi. 

Vaši volivci in vsi drugi občani vam bomo za to hvaležni. 

 

K tč. 19 dnevnega reda 

Informacije:   -Informacija o začasnem financiranju januar – marec 2016 

  -Razno 
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Župan je občinski svet informiral, da je sprejel sklep o začasnem financiranju občine za obdobje 

januar – marec 2016 ter vse prisotne povabil na proslavo ob Dnevu samostojnosti, ki bo jutri ob 

19. uri v bistriškem gradu. 

 

Seja je bila zaključena ob  22. uri.  

 

 

   Zapisala:  

Mira Kresnik                                                                     Dr. Ivan ŽAGAR, 

     župan                                                                                                                                     

Občine Slovenska Bistrica 
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